2| oFetLY.

oF

ofnu
kir

—_

ol
Jod
H

ol
ujo

8|8
oo
C_,O

Cim

OOXC7 R

lim/(x)g(x)

xr—a

=2 HERE 5 ok

r—a

ARl B i

lim/f(z) 7p 2ag o,

r—a g

f(a)

—

—

r—aZ2 Lz LIHX]

& LA ge|

N Lioix ™a

ax+b2 Lz HHA|

0

r—aZ LHE0] HojX|H f(a)

- £, %o f(e)=00/™

XA r—a2

oll
1

| ()
LI+=0] EO{X|n

FA
Al

100

(x—a) QAx)

fx)=

X
<H
m__

a (a& 0°] ofd A=)

0 ol
()
lim/(x)=0 o=

r—a

f(x)
x—>a g

lim

limg(x)

o A==

s

o

e
Q

= 3k

s

e
Q
o

A
T

I

A
o
o
2

2) O[%+ Ol8f2| Alo| Lt mntx|




i
IH

I

_

od
J4

ol

i}
oF

Lt=Ct.

i

IH

I

a,b2]

2
T

&

A=
-

ot

K

733 sHAl

o

A

o)

h=]

1. ¢

ab?)

Mo

()

f(z)

.1‘—>00g

@ lim

Ko O
o B
K 1ol
H a7
-0
o =
IH o
— K
TA —
= To
00
i
i M
o0 W
o 1o
oF
el
8=
<™
&
&

1

Sl

f(x), g(x)

M Rol A

jol

E

i
<+

f(x), g(x)ol chstol

4

JoO

al| 717t 2= x9| 40 CHsto]
- flz)< g(z)ol™

T

1
3
®1 ®2 ® 3

r—1
2rax+b

—2
(z—1)(z—0b)

—2,a=1

lim
z—1 X

lim
z—1

b

®© -3

= LO|H

limg(z)

limh(z)=L

Tr—a

lim f(z)<1limg(z)
- f(@)< h(z)< g(z)oln

r—a

lim f(z)

r—a




2. ¥ A a, bl t 3l
2
BmZ 0 _ga @ Jatbls
3 x—3
#HE TFIAL.
lim (x—3)(x—a) 5 =14
r—3 xr—3

*tax+b=(x—3)(x+11)

a+b=—25

3. AAsE fr)=2+ar®+bx+e
A lim 28T e wana
z—1 r—1
o, ab¥ & FIAL
. flxz)—c . x(z—1)(z—b)
Iim———— =lim —
el 1 ol x—1

=1-b=—"-1,0=2,a=—3

4. %% fl@)=2*+az7t lim flz) _,
=0 L

S HEAA o, A5 e F2?

@ 4 @5 6 @7 ®S8

lim f(i) =1 lim fm(fcl) =a% 2%
r—00 T I—>00 :Ij/

lim f(f) =0, lim / n(i) =9

0 X z—0 X

WHEAD o, &2 AWE (E7])eA
e HE IZE ALY

(B7])

a.m=n
v . ab>=>9

c. f(z)7F AAg5olm am = bnoltt.

O
@ v, ©

flz)=2" ~+bx", m=a, bn="9
CF

. bm = bn F

o

ab>9

.m=a=3,am=9=bn F

6. g fla)7) g 2AE BFAL
g, f(2)9  gE FIAL
h lim f(f) =2
r—0 T
(h hmM—?,
=0 T
I 'f(f)—Q . lim f@—?) olm=
oo T =0 &
flz)=22*+3x, f(2)=14
At 9



7. g fx)7}
lim f(f) =0, lim fla) 58 wFA
r—o 0 x

8. g f(z)7h g z2de BFA
2 9, f(2)9 g FIAL

b lim =2

T—>00

b lim/f(z)=—7
x—0

flz)—2®
3z

f(r) =2+ 6x—7T

s f(2)=8+12—7=13

9. B3+ yatake:
) o fle) L
1371—13;10 z° 17;511,@133-1—1_2;‘ e

AR, fF(1)< 129 o, £(2)9 HA
e AL,

2
lim (x+1)<x +ax+b> — 2 oA
1 xt+1
b—a=1
21+a+b)< 12 oA
atb <5

at+(@+1)<5 a<2

7(2)=3(4+2a+b)=3(3a+5)
f(2)9) FAzke 33

10. AaHgr4 f(@)7}
AN {CO NP
—0 T -1 T 1

A, f(2)9 g2

(! @ 6 ® 8 @ 10 ® 12
flx)=x(x—1)(ax+0d)

b=—1,a=2

fle)=x(x—1)(22x—1)

f(2)=6

ol 10



A F 4% | 13, gggSs flx)7}h

ZzA ul= 3
Al NS . fla)—a2® . fla)
AR W, f(2)9 Adge FHAL, lim =—5—=—11, lim - =9
7h lim%=2 g UFAZ 9, limwf(%)iﬂ we
a2
o lim L29@
x—0 i 5
lim L2
r—>00 T

fz)g(z)=22"—42" =22 (x—2)e) " flz)=2—112% ~
fle)=22 4 A, f(2)& A4z 8

L f(z)
,zl;al x—1
- (xfl)(x2*10x+a)_
=lim — =9
r—1 r—1
a=0
12. Hzzge] A7t 19 AAgs
f(x)7} sofle)=z(x—1)(x—10)
f(=1=2, f(0)=0, F(1)=—2% =
A4 ¥, limMﬂ 2 1imxxi(i1) i10)—10
x—0 X T—00 x\x €T

-1 -2 @—-3 ®—4 ®—5

f(x):x?’—?)x

lim 22 =3
X

x—0




14, SRS fla)7t
o)
lim 3 =5
0+  xtw
T AC N S

1
=
X

1

— (t)_ :
. tsf ft)—+t
lim 1 =1 2 =

t3

flz)= 2 +54°+~
1i (z—1)(z*+62+a) —at7_1
2 @D +2) S
a=—6
o fx)=(z—1) (2" +62—6)
s f(2)=10
TIZE QO] ABFRFD - to100 - A3H - I3kt

n=1d o,
f(2)= 42" 432" 42

n=24 o,
f(2)=102" +42°

n=>34 d,
f(z)=62"""+ 4"

. f(1)=10o0r 11 or14
adez f(1)9 AL 14

12




16. Shgs  gla)dl  ohaky
lim 2222y c g, gt
r—1 r—1
f(fE)7} f(x)+:1:—1:(;1;—1)g(;,;).§_

Mule) g g

w242 4, lim L
—1 " —1

842
. flx)  glx)
lim ==
i @=Digl@)—1)  gla)
1 r—1 x+1
=1

17. &% f(@)7h lim(@+1)f(z)=1&

z—1

B2A2 d, |im (227 +1)f(z)= a0l

r—1

oh. 2008 e FEAL.

lim (22 +1) f(z)

r—1

18. &4 fz)el o 5t
limf(f_Q):zL%l a. lim %
2 x°—2x —0 X
9 g7

@ 2 ® 4 @ 6 @ 8 ® 10

i @)

z—0 X

19. @+ f(@)e o 3}
Iim fla) =3 5 )
2 r—2

r—
lim o] o9
2 {f(@)}*—9
1 1 1 1

Dig @31 @91 ©57 05

5 x—2

2 (@) -9

—1 x—2 . 1

0 )37 fl)+3

111

576 30



20. AAgs f(2)7h e F A
Azt )

lim
z—32

(z—2)°
o, f'(3)9 & FIAL,

Va' o243

o @ A

21. Iim

Tr—>00

5kt

=)
0=
1o
1>
_|0|
oN'
]

- to100 - £&38H - 25tk

. r+1
22. lim —F/——9 &7
%*ﬂDVxl+x—x
1 1
-1 @ —— @0 ®—- &1
2 2
xr=—t=} 34
I —t+1 1
m —
M e 2
. vVitax—1
23. lim o kL9
x—0 X
© -1 @ D) @0 ) 5 ®1
T ta+1 2
. 2¢+4
24. Iim

mf’—l #;=s TIAL.

r—>—2

limwx(mﬂs)
r—>—2 SU—’_Q
=12

b 14



25. F A a,bdll o 3}
. vrta—2
lim Y02 —pe W, 10a+4b
2 T—2
9] & FIA L.
V2+a—2=0,a=2
. vVr+2—2
hmf
T2 X 2
i m*2 1 l
;}erl:c 2 Ve+2+2 4
1
b= 1 10a+4b =21
3 9
r—x +x—1
26. lim——F——= o #HE FIA
[e]
o (=141 Jr+8+3
lim — X
r—1 rx—1 1
=12

=2d y=2> 99 A At £)AAe
A4 94 Aole ALE f()F 3t
2}, hmﬂzaﬂ o, 30ad #HE

[—00 t

T-3HA] 2.

27.

y*ﬁ:%( —1)
322 — y— 2
(t>:\27ﬁ
Jort+1

28. ¥} 2ol AA y=z+18d F
R A(—-1,0)5 P(t, t+1)o] slet.

S Az A y=z+1
Aol  yEFFH wves HE B &

Z]ql

YA

y=—z+2t+1 elzz Q0, 2t+1)
L)’

~ lim -
2(t+1)?

t—oco



29. A5 t(t>0)e  d3ld
y=z+ts FA y=2z") T}e

24

hES
=
-

A& A Be A A A Az o
Sol BAF Aol TA y=a"F @
de A % A% obd 4¢ C A B
AN AE ACH R FAe T
. AH- CH
H=y o 31A). hmfi’/] FAS=3
t—0+
FaAe. (%, A A9 rHEE F>
olt}.)
Y g;=:r2
\ %y—:y+t
H
C - A

X

@] 13

N\

d B z3EE o, A A9 xFEE f

E[Zﬂ—a/, E[Za-i-,b’
AH— CH=—2a

. 1—/1+4¢
— 2— —
. AH-CH .. J1+4—1
Iim————=1lim———
0+ t 0+ ¢

—1; 4L‘X 1 _y
=lim—X ———=
0+ L J1+4i+1

N

1
[on
o i
K

bap

- 10100 - 301 - It A

30. 293} o] A t(0<t<1)el o
el 24 y=2"919 A FAA A4
y=2tx—13 A7} H2d A& P

y=2tz—1% wte F& Q% ¥
. PQ
o, hleE’4 ;T (" Os
1-1- 1=t
AR e).)
y y=a Sfy=24z—1
A
O I

D V6@ VT ®2V2 @36 V10

Pla, 042)

20=2t, a=t

At 1)

1
l: yftQC, Q(?,l)

AF 16



31. A tell W3ty A y=tr} I
y=2—1]9 =9 w3 g9
Nes fO)=H & 9, limf() 2

t—1—

&9

o1 @2 ©@©3 @4 ® 5

lim/f(t)=4

t—1—

32. F A% a, bl Hstd g5 fla)e
~Jor*—6x+1 (z <2)
f(:v)— {a(m—Z)(x—b)—i—Q (x>2)
olc. A% tol Wate] g5 y=flx)
o = AA y=t7t wte A

g ARE g A
g(k)+1limgt)+limg(H)=9% =#=
t—k— t—k+

A7l As ko Axrt 1o] =%
e ¥ AdS o, b9 €A% (0, b)

of st a+b9 HAZL?

@ 51

@ 52

@53 @54 ® H5

|

444 alz—2)(z—b)+9=—30] FZ&
7AW, EAS 2A6 Zom=

Al a, be

b+2 b+2 Lo
(202 g s
a(b—2)* =48
A 714 =},

(a, ) =A% FoA a+by Fto] o
7} HE A$E a=48,b=34 u o]},



33. HmAge] Afrt 19 AR f(x)

fla)—(z—a) 3,
Yo RN
AR AN flz) =09 * 2%
o, B & d, a— 5|4 e (%,
ae Agolt.)

D1 ®2 ® 3 @ 4 ©® 5
z9])
fla)= 0ol 3=
. fl@)—(z—a)

=1 o]l®m
lgna,f(x)ﬂx—a) =2
fla)=0

a=«a 2 34

m (z—a)lz—p)—(z—a)

oo (@—a)(@—B)+(z—a)
a—0p-1_3 .

= a—ﬁ—i—l_g’ SLa—pB=4

0= 2 s

I (z—a)z—p)—(x—p5)

M e —a)@—8)+ (@ —p)
_p-a—-1_3 .,
= a1l 5 P4
sla—pgl=

S35 90| 451D - 10100 -

34. ¥ flr)=2"+az® +bz+47} g
27L& UFRAINEE e F AS
a, bell Hsted f(1)e] AAze 3t
Q.

B

> 8

e 5 Sz +1)
EE Ag ad 93ty lgclina f( )

9 gkol EAD

f(2.7:—|—1)
f(z)
fla)=0 o4

2E AF ad Wso |[im

2ol EAstez
f2a+1)=0

a#2a+1o19

fla)=f2a+1)=f(4a+3)=+ « « =0

fa:)z x+1)<x2+(a—1)x+4)
b=a+3

D=(a—1)*-16<0
—3<a<h

f=a+b+5=16

2841 - 3atzrel A4t 18



35. Fzarge] Ayt 1 F A
f@), glx)7h e zhe B2

)

© 4 @6 ®8 @10 ® 12

g(1)=0 ol2= g(z)=(x—1)g,(z)

: fl)
111-5} (x—l)gl(x)_(n Dn=2)

Dn=1<v 9,
@) e
U =Ty, @) 0 1=

fla)=(z—1)f (z)

AGH .
l.ygm_o 122 f,(1)=0

2) n=24d9 9,

fim 2 =0 s22 £,(2)=0

-2 91

s fi@)=(@—1)(z—2)

3) n=3or4d 9,

lim (x—1)(x—2) _ (n—1)(n—2)
e g1 (@) g,(n)
=(n—1)n—2) olm=

91(3) 291(4) =1
AR (x)=(x—3)(z—4)+1

sLgle)=@—1){(z—3)(z—4)+1}

Sg(B)=4x(2+1)=12



ﬂ =H oj& =X

36. F A a, bell di3to

lim L (L—a)Zb‘EJ_ o,

s r—2\z+1
a+b9 ze?
1 2 1 4 5
Oy @9 03 &5 0y
2 2
= —, b:—_
“=3 9
at+b=—
. 2522 —1+3x
37. Iim 9 &
00 20 —3
FahA 2.
. 252° —1+3x
=4
111330 2r—3
EE5 OHMol ASHYT - t0100 - 48H - I3t A4

. xr
h hgll 21| = f(1)+2
b f(2)=2
f(1)=0
. le—1D*+alz—1*+b(z—1)|
lim — =2,
r—1 |$ 1|

fla)=(z=1)"=(z—-1)°+2(z—1)
flz)=(z—1)P+3(x—1)°—2(z—1)

J1)=0
L f)—r) o fla)=rQ)
im—— lim —"—5

f(1)=0, f(1)=-2
f(x)z (x— 1)2(1; +2)—2
f(3)=8or 16 or 18

18

ol 20



lim -——=a(—1)(—2)(-=3)=—6a

ol T 1

im 22— 50(1) (- 1)(- 2)= 4a

—1 r—1

lim SBz) _ 3a(2)(1)(—1)=—6a

—1 r—1

fldz)

el T 1

4a(3)(2)(1)=24a

._
=
|

16a =32
a=2
Jf@)=2(z—1)(z—2)(z—3)(z—4)

f(5)=48

40. AA y=x9} FTA y=a"] Be
A FellA Qo] ok He Az}
A 24 y=2" 919 A7} ohd
A& Pt t*)ele & o, A PelA
y=xo WA A4 & B

. PB
2k Iim=—=29 #2?
t—1 AB
1 2 1 4 5
Oy @9 @3 @y O
y=a’
y==x
P
B
A
@)
2 2
A(1,1), Pl t2>,8(t ot H)
9 2
_ 2
AB= /2 ! ;t—1‘,
o 2
PB= /2 ! ;t—t‘
. PB . |42 —¢] 1
Iim—=llm~v5————F=73

t-1 AB t1 t2+t—2| e

SEE apAe] ASHAT - 10100 - £3H - 23Hzke] A 21



41. A5 t(t>0)e) Hste] A 42. B¢ 2AE TEAIH HuAge
J= 2418 A y— 2] W A7t 290 2E o@gs fla)d o
= <) = 3 = [e]
= me A B a4 AS 3} o f(3)9 Augtes FIAL.
Az x5el FP3 Aol FA b lim f(f) =0, hmM 3
‘e 4 F A7 ohd e
y=x"3 e Z A7) old
N . fla)+f(==)
AL C A BAA A% ACH b lim - =4
WY A de Heb 5
AB—J2x CH
lim {X o ger
0+ flz)=22" 422"+ 3z or 22° + 3z
QA9 2FFE dFolt) f(3)e Hage 81
D1 @vV2 ®2 @2V2 ©4
& y=x"
\ ;-5;237%»?‘,
H

i

H B xFZEE o, A A9 2z3%E [
2 3

AB=2(8—a), CH=a+p

AB—\2x CH=—2a/2

1—y1+4t

T

. AB—J2xCH . J1+4r—1
Im——————=V2xXlim—————
0 + t 50 + t

4 1
=/2xlim—X —=———=2/2
=0+ 1 V1i+4t+1

SR OOl £EYD - 10100 - 451 - IO

43. % flr)=2"—122" + 44
. 2
astel lim 72 o e
z—0 x
T3HA] L.
. f(2x
lim f(2x) .
0 z
A Ak 22



44. o7 ol = ugar f(z),
g(z)el o 5} of
lg@)+a'tf () ={f(x)Po) 4
NYsm e AL WEAL W,
g(—2)9 ke

b flz)d Az A= lox
f(2)=0

o TimLl
X

n
T—>00

19 delate] AdS

nel &Aje},

@© —43
@ —54

@ —50
® —56

® —52

n<3elxm flz)7t ma Aozt s
FHE 4+(m—1)x Aolz, WL 2m
A A

m=34 B FHe HuAF ASE m
ol

Swe] e Ast lo|nz FAL
AgslA derh. on=4

oW HuAge A4s} lojnz
g(gj):— 334 + h(l”) o)L h(:c)-‘& At AFgE o]
o}

f(2)7k ma cpgajelet =

FAL 3+(m—1)F Aelzm, $HL 2m
2} 4

Som=2

f2)=00l22 f(z)=(z—2)(z—a)elx

23



45. 293} zko] WA Fe| ZHel|r} Z7} 1
Ql F 49 00 94z 9l
.9 099 A AdA 4 O

1L F AHAAY AHAAS A4 P Qp,]_
s A AdA AE 00 ¢ yA 4
Ao we He} stAl. OH=ax3 &
—2
. P
4, Iim @ .
xr

& FHAL.

z—1— 1—

AH=\1—2>, HO' =2—=z
A0 =V1—-22+(2—2)*= /5—4z

AP=+/5—4x—1= 4—4z

iXEDXPO’ZLXAO'Xlp—@
2 2 2
— 4—A4x
PQO=2
@= 5—4x
4—A4x
. X
PG . Y5
lim—— —=lm————=16
.rﬁl*l r—l— ==
S35 9] A5 - 10100 -

46. A5FEH obd dFFE  fla)rh
i J@ @)=
T—>00 f(x)-l—xQ

o, f(5)9 e FIAL.

=2¢ ©wEAZ

F@)7h A3 olakel kAol Fagre]
EAsA stet

f@)7h Aol

SR EAFA

f@)e] olakgtel Agrt 10] of® A}
£ Aol g Figkel EAEA e

*

flz)=2*+az+ b2t 34

(TZ +ax + b)((lT +0) _

m e+
a=0,b=14
fla)=a*+4
f(5)=29



47.

h(z)=
:E(x2 +ax —|—4>: 0,

)

(

I =

tags h(z)7h g3e 2Ae 1=
Al 4l o}
. h(z) . hiz)
h llm——=1, lim =7
rx—co I 2—0 X
() B34 h(x)=3z9 Az
0, 2%e]t},

A h(z)E o1AFe A$st 14
Az ge ¥ o Ads  f(z), g(x)2
e e 2% 20429 o,
f(5)9 Agpe FaA L,

3 2
x’+axr”+Tx

a=—4

=4’ + T2
Q(x)+2x+2
G

(x)+2x+2

(z
(z

~— —

=42’ +Tr— (22 +2)

= f(x) Ql(x):

9(1')@2(55)

=(z—1)*(x—2)

flz)=

(z—1)%or (z—1)(x—2)

f(5)9 HuAze 16

48. G5 f(z)7)
3.2, 1
(a* —22 )f( . )+2

lim 3 =1,
0+ T+

T
hmﬂz— 18 BH2A1 o,
z—1 r—1

f(5)9 & FaA L.

(1—2t)f(t)+ 2t
t—00 1+t

fO)=1+at+bet 53

(1—20) (2 + at +b)+2£3

lim

t—co 1+t

. (1—2a)t* +(a—2b)t +b
=1lim 5

t—00 1+t

=1—2a=7,a=—3
flz)=2"—3x+2

f(5)=12

25



23 7o) A% t(0<t)e] wHted
A y=2'99 T AE P, 0)H

49.

%o, 94 0% Az 4 OP%
$A Aol FA y=2"3 de

A FoA 9Ao] obd AL Qe
A Az OPQ9 o= S(t),
A y=a'% AN PQz A ¥

3

aL
=

2ol ygel®  Alt)”g ¥ o,
. t2A®)
30lim ——-9 #E T,
lim —gy- 9 % 734
Vi :
y=x
Q
P(t, £)
0 T

A OP9 71e¢77} tolez AA 0Q2)

. t2A®G) .
30 ———=30
lim ~gry = 30lim

1 2
o}
t

=10lim (2+1)°=10
t—0+

=10]imt* %
t—0+

2 x —(t—f—?)

1 1
|+ =
ol 7)

26



50. A4 nel thate] HmAge
Asrt 19 dgs f(z)e
(z—1)"e2 d& H3 J=A 7}

F@)=gla){(z—1)"+1}

lim fla)—gz) _ lim glz)(z—1)"
- (=1 e (x—1)

n+{f(1)}* >00lm2 n <4

n =4z} 9
g()=4+{f(D)}* o1z
f(1)=g(1) & EAFE A

=]im

o)z ¢g(1)=f(1)=0 oz glz)e HzH
3}9] AG7) 1o]a o) zpe]sle] thapale]lm
3

I g(x)(x—l)le. g(z)
e P )
_l/im%—&b—z

g(z)=(z—1)(z+2)

f@)=(-1)@+2{(@—1)°>+1}
f(2)=8

=2 ol g(z)E ARoITY Faajolm

n o] H =
= EA9 A A dEr},

M

s 27



	극한값의계산기출제예상문제해설지
	개요
	1. 다음 식을 성립하게 하는 상수 의 곱 의 값은?               
	2. 두 상수 에 대하여 일 때, 의 값을 구하시오. 
	3. 삼차함수 가 을 만족시킬 때, 의 값을 구하시오
	4. 함수 가 를 만족시킬 때, 상수 의 값은?   
	5. 다항함수 와 두 자연수 이 를 모두 만족시킬 때, 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	6. 다항함수 가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	7. 다항함수 가 를 만족시킨다. 방정식 의 한 근이 일 때, 의 값을 구하시오. 
	8. 다항함수 가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값을 구하시오.
	9. 다항함수 가 를 만족시킨다. 일 때, 의 최댓값을 구하시오. 
	10. 삼차함수 가 을 만족시킬 때, 의 값은?
	11. 상수항과 계수가 모두 정수인 두 다항함수 가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 최댓값을 구하시오. 
	12. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 가 를 만족시킬 때, 의 값은?
	13. 다항함수 가 를 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	14. 다항함수 가  를 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	15. 다음 조건을 만족시키는 모든 다항함수 에 대하여 의 최댓값을 구하시오. 
	16. 다항함수 에 대하여 극한값 가 존재한다. 다항함수 가 를 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	17. 함수  가 을 만족시킬 때, 이다. 의 값을 구하시오. 
	18. 함수 에 대하여 일 때, 의 값은? 
	19. 함수 에 대하여 일 때, 의 값은? 
	20. 삼차함수 가 다음 두 식을 만족시킨다.  이때, 의 값을 구하시오.
	21. 의 값을 구하시오. 
	22. 의 값은?
	23. 의 값은? 
	24. 의 값을 구하시오.
	25. 두 상수 에 대하여 일 때, 의 값을 구하시오. 
	26. 의 값을 구하시오. 
	27. 곡선  위의 점 에서의 접선과 원점 사이의 거리를 라 하자. 일 때, 의 값을 구하시오. 
	28. 그림과 같이 직선 위에 두 점과 이 있다. 점 를 지나고 직선 에 수직인 직선이   축과 만나는 점을 라 할 때, 의 값은?
	29. 실수 에 대하여 직선 와 곡선 이 만나는 두 점을 라 하자. 점 를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선 과 만나는 점 중 가 아닌 점을  점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라 하자. 의 값을 구하시오. (단, 점 의 좌표는 양수이다.)
	30. 그림과 같이 실수 에 대하여 곡선 위의 점 중에서 직선 과 거리가 최소인 점을 라 하고, 직선 가 직선 과 만나는 점을 라 할 때, 의 값은? (단,  는 원점이다.)
	31. 실수 에 대하여 직선 가 함수 의 그래프와 만나는 점의 개수를 라 할 때, 의 값은? 
	32. 두 자연수 에 대하여 함수 는   이다. 실수 에 대하여 함수 의 그래프와 직선 가 만나는 점의 개수를 라 하자. 를 만족시키는 실수 의 개수가 이 되도록 하는 두 자연수 의 순서쌍 에 대하여 의 최댓값은?
	33. 최고차항의 계수가 인 이차함수가 을 만족시킨다. 방정식 의 두 근을 , 라 할 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.)
	34. 함수 가 다음 조건을 만족시키도록 하는 두 정수 에 대하여 의 최댓값을 구하시오.  
	35. 최고차항의 계수가 인 두 삼차함수 가 다음 조건을 만족시킨다.의 값은? 
	36.  두 상수 에 대하여 일 때, 의 값은?
	37.   의 값을 구하시오. 
	38.  다음 조건을 만족시키는 최고차항의 계수가 인 모든 삼차함수 에 대하여 의 최댓값을 구하시오. 
	39.   사차함수 가 를 만족시킬 때, 의  값을 구하시오. 
	40.  직선 와 곡선 이 만나는 점 중에서 원점이 아닌 점을 라 하자. 곡선  위의 가 아닌 점을 이라 할 때, 점 에서 에 내린 수선의 발을 라 하자. 의 값은?
	41.  실수 에 대하여 직선 와 곡선 이 만나는 두 점을 라 하자. 점 를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선 과 만나는 점 중 가 아닌 점을 , 점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라 하자. 의 값은?(단, 점 의 좌표는 양수이다.)  
	42. 다음 조건을 만족시키며 최고차항의   계수가 인 모든 다항함수 에 대하여  의 최댓값을 구하시오. 
	43.   함수 에 대하여 의 값을 구하시오. 
	44.  이차 이상의 두 다항함수 , 에 대하여 이 항상 성립하고 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값은?
	45. 그림과 같이 반지름의 길이가 각각 인     두 원 이 외접하고  있다. 원  위의 점 에서 원 에 그은 두 접선의 접점을 각각 라 하고 점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라 하자. 라 할 때, 의 값을 구하시오.  
	46. 상수함수가 아닌 다항함수 가 을 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	47. z다항함수 가 다음 조건을 만족시킨다.  다항식 를 이차항의 계수가 인 서로 다른 두 이차함수  로 나눈 나머지는 모두 일 때, 의 최댓값을 구하시오.
	48.   다항함수 가  를 만족시킬 때, 의 값을 구하시오. 
	49. 그림과 같이 실수 에 대하여  곡선  위의 한 점을 라 할 때, 원점 를 지나고 직선 와 수직인 직선이 곡선 과 만나는 점 중에서 원점이 아닌 점을 라 하자. 삼각형 의 넓이를 , 곡선 과 직선 로 둘러싸인 부분의 넓이를 라 할 때, 의 값을 구하시오. 
	50. 자연수 에 대하여 최고차항의 계수가 인 다항함수 를 으로 나눈 몫과 나머지가 모두 함수 라 할 때, 을 만족시킨다. 의 값을 구하시오. 



